

День карьеры



В Ташкентском институте по проектированию, строительству и эксплуатации автомобильных дорог проводилась ярмарка труда "День карьеры-2018".



Мероприятие, проведенное по исполнению Постановления Президента Республики Узбекистан "О мерах по реализации Государственной программы содействия занятости населения на 2018 год" от 3 февраля 2018 г. посвящен ознакомлению выпускников с новыми рабочими местами, создаваемыми на основе имеющихся и рассчитанных на перспективу целевых проектов и содействия их трудоустройству.



На мероприятии участвовали предприятия и организации, входящие в состав Государственного комитета по автомобильным дорогам, а также, представители более чем 60 компаний и фирм таких ведомств, как Агентство автомобильного транспорта, АО "Тошшахартрансхизмат", Ангреноского логистического центра, НГМК, АГМК и другие.



Надо подчеркнуть, что бакалавриат данного высшего учебного заведения в 2017-2018 учебном году заканчивают 515 студентов по 6 направлениям, а магистратуру 32. На ярмарке заключены трехсторонние договоры более чем 70 процентов выпускниками, работодателями и институтом.

Пресс-служба Государственного комитета

по автомобильным дорогам